СОГЛАСИЕ

потребителя (пользователя) на обработку персональных данных 
Продолжая работу на официальном сайте АО «Самарагорэнергосбыт», вы даете свое согласие на обработку ваших персональных данных.  

Цель обработки персональных данных: в соответствии с требованиями ст.ст. 23, 24 Конституции Российской Федерации, ст. 9 Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных», в целях обеспечения соблюдения законов и иных нормативных правовых актов, осуществления Оператором своей деятельности в соответствии с Уставом и участия в гражданско-правовых отношениях.
Законодательство Российской Федерации в области персональных данных основывается на Конституции Российской Федерации и международных договорах Российской Федерации и состоит из Федерального закона от 27 июля 2006 г. № 152-ФЗ «О персональных данных» и других определяющих случаи и особенности обработки персональных данных федеральных законов.

Перечень персональных данных, на обработку которых дано настоящее согласие: 
· фамилия, имя, отчество;

· число, месяц, год рождения;

· пол;

· адрес места жительства (адрес регистрации по месту жительства, адрес фактического проживания);

· контактный номер телефона;

· адрес электронной почты;

· паспортные данные или данные иного документа, удостоверяющего личность (серия, номер, наименование органа, выдавшего документ, дата выдачи);

· ИНН;

· номер лицевого (расчетного) счета;

· сведения о начислениях, оплате и задолженности за предоставленную услугу;

· имущественное положение;

· социальное положение;

· сведения, указанные в свидетельствах государственной регистрации актов гражданского состояния;

· сведения о начислениях, оплате и задолженности за предоставленную услугу;
· данные о посещении сайта Оператора (файлы cookie, содержащиеся информацию о прошлых посещениях сайта, сайты (запросы), с которых я перешел на сайт Оператора, присвоенные идентификаторы (ID), IP- адрес, сведения о местоположении, тип устройства, дата и время сессии, сведения о действиях на сайте), в том числе с использованием метрической программы Яндекс.Метрика; 

· количество зарегистрированных лиц по адресу предоставления услуги энергоснабжения;
· иные сведения, сообщенные потребителем.

            Цели обработки персональных данных:

- заключение, исполнение, расторжения договоров с Обществом; 
- направление обращений в адрес Оператора и получение ответов на них; 

- получение сообщений (уведомлений) от Оператора;

- направление запроса обратного звонка и оставление заявок на обратную связь от Оператора;

- оказание дополнительных услуг, в том числе коммерческих;

- использование онлайн-сервисов на сайте Оператора, в том числе заполнение любых форм на сайте Оператора;

 - прием платежей; 
 - иные вопросы.

Перечень действий с персональными данными, на совершение которых дается согласие: обработка персональных данных, включая сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (распространение, предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.
Если распространение (в том числе передача) информации о персональных данных производится в непредусмотренных законодательством Российской Федерации случаях обязательного предоставления субъектом персональных данных своих персональных данных, Оператор обязан запросить письменное согласие потребителя в каждом отдельном случае.

Способы обработки персональных данных: способом смешенной (автоматизированной, неавтоматизированной) обработки (на бумажных, на электронных носителях информации и в информационных системах персональных данных), с передачей по внутренней сети Оператора, с передачей по сети общего пользования Интернет.

Срок, в течение которого действует согласие: до достижения цели обработки персональных данных или до момента утраты необходимости в их достижении, если иное не предусмотрено законодательством Российской Федерации.

Настоящее согласие может быть отозвано путем подачи в АО «СамГЭС» письменного заявления об отзыве согласия. 
Также вы подтверждаете, что ознакомлены с Политикой АО «Самарагорэнергосбыт» в отношении обработки персональных данных. 
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